Omnibus Poll
You

June 25 - 26, 2013

1. Support for Stand Your Ground law
There is a law in Florida - the Stand Your Ground law - that allows individuals to use deadly force if they believe they or others are threatened. What do you think

about this law?

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
| support the law 45% 54% 36% 36% 45% 45% 53% 21% 51% 67% 47% 26%
| support the idea
behind the law but
only if individuals
are being attacked
in their homes 28% 23% 34% 29% 29% 31% 23% 41% 21% 23% 28% 31%
| do not support
the law 14% 14% 14% 15% 14% 14% 14% 23% 13% 4% 14% 10%
Not sure 13% 9% 16% 21% 12% 11% 9% 15% 15% 6% 11% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (172) (292) (383) (150) (325) (437) (238) (902) (98)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school  High school ~Some college  College grad Postgrad Northeast Midwest South West
| support the law 45% 52% 19% 30% 40% 48% 45% 41% 45% 40% 49% 48% 40%
| support the idea
behind the law but
only if individuals
are being attacked
in their homes 28% 26% 33% 40% 22% 30% 26% 31% 31% 30% 26% 29% 28%
| do not support
the law 14% 13% 27% 12% 6% 11% 15% 19% 20% 18% 15% 10% 16%
Not sure 13% 10% 21% 18% 32% 12% 14% 10% 4% 12% 10% 12% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted N) (1,000) (815) (105) (80) (34) (340) (343) (195) (88) (192) (228) (339) (241)




Omnibus Poll
June 25 - 26, 2013 You
Followed prosecution of George Zimmerman

Total Very closely Somewhat closely Only a little Not at all Not sure
| support the law 45% 49% 46% 46% 42% 8%
| support the idea
behind the law but
only if individuals
are being attacked
in their homes 28% 25% 32% 30% 26% 10%
| do not support
the law 14% 23% 15% 10% 14% —
Not sure 13% 2% 7% 14% 18% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (143) (315) (348) (161) (33)




Omnibus Poll
June 25 - 26, 2013

2. Followed prosecution of George Zimmerman
How closely have you been following the prosecution of George Zimmerman for the shooting of Trayvon Martin?

You

Gender Age Party ID Voter Registration
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered
Very closely 15% 19% 12% 17% 14% 14% 18% 19% 13% 14% 16% 7%
Somewhat closely 31% 32% 31% 27% 24% 36% 40% 32% 29% 35% 33% 13%
Only a little 34% 34% 35% 29% 35% 36% 35% 31% 36% 36% 34% 37%
Not at all 16% 13% 19% 21% 22% 13% 7% 16% 18% 13% 14% 27%
Not sure 3% 2% 4% 6% 6% 1% 0% 2% 4% 3% 2% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (475) (525) (172) (292) (383) (150) (325) (437) (238) (902) (98)
Race Education Region

Total White Black Hispanic  Less than high school High school Some college College grad Postgrad Northeast Midwest South West
Very closely 15% 12% 33% 17% 6% 18% 14% 15% 11% 16% 17% 17% 11%
Somewhat closely 31% 35% 22% 22% 19% 32% 34% 29% 33% 29% 33% 32% 31%
Only a little 34% 35% 29% 36% 39% 32% 32% 38% 44% 33% 32% 36% 35%
Not at all 16% 15% 12% 21% 24% 15% 17% 15% 11% 18% 16% 13% 18%
Not sure 3% 3% 5% 5% 12% 4% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (815) (105) (80) (34) (340) (343) (195) (88) (192) (228) (339) (241)

Followed prosecution of George Zimmerman
Total Very closely Somewhat closely Only a little Not at all Not sure

Very closely 15% 100% - — - -
Somewhat closely 31% — 100% — - -
Only a little 34% — — 100% — -
Not at all 16% - - — 100% —
Not sure 3% — — — - 100%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (143) (315) (348) (161) (33)




